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Comenzado el jueves, 25 de febrero de 2021, 23:56
Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 26 de febrero de 2021, 00:28
Tiempo 32 minutos 13 segundos
empleado
Puntos 40,00/40,00
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1 . ) . ~
Respecto a la toxicidad renal de la inmunoterapia. Sefale la respuesta falsa
Correcta
PURLTE) 1400 Seleccione una:
sobre 1,00 ]
() a. Es una de las toxicidades mas frecuentes v
O b. Las toxicidades renales mas reportadas han sido la insuficiencia
renal y la hiponatremia
O c. Ante la presencia de una insuficiencia renal aguda en un paciente en
tratamiento con inmunoterapia, siempre nos tenemos que plantear
esta posibilidad, pero no debemos olvidar que debemos realizar el
diagnostico diferencial con otras entidades.
() d. En toxicidades severas, es recomendable la realizacién de una
ecografia, y ,si procede, biopsia y una valoracion por el nefrélogo
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Es una de las toxicidades mas frecuentes
Preguntaz - . X . . .
Respecto a la toxicidad hipofisaria de la inmunoterapia,
Correcta
Puntda 1,00 Sefiale la respuesta correcta
sobre 1,00

Seleccione una:
() a. Su diagnéstico suele ser facil, ya que la clinica asociada es
practicamente patognomonica.

© b. La técnica de imagen de eleccién es una resonancia cerebral. ¥

O c. La posibilidad de hipogonadismo o hipotiroidismo secundario
permanente es muy baja.

() d. En el tratamiento de la hipofisitis, el tratamiento sustitutivo con
cortisol y levotiroxina deben iniciarse simultdneamente para evitar
toxicidades severas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La técnica de imagen de eleccién es una
resonancia cerebral.



Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

La atencion social en el campo de la salud...

Seleccione una:

(0 1. Tiene como objetivo cuidar las carencias sociales que han aparecido
o se han visto agravadas a raiz de la aparicién de la enfermedad.

() 2.Tiene como objetivo resolver aquellas cuestiones que han aparecido
con la enfermedad y que no existian antes del diagnéstico.

I . .z . . .
() 3.Se centra, exclusivamente, en la gestion de recursos sociosanitarios.

(J 4. Tiene como objetivo cuidar aquellas carencias sociales que han
aparecido o se han visto agravadas a raiz de la aparicién de la
enfermedad, en el contexto de intervencién a nivel preventivo,
resolutivo y educativo. ¥  La respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Tiene como objetivo cuidar aquellas carencias
sociales que han aparecido o se han visto agravadas a raiz de la aparicién
de la enfermedad, en el contexto de intervencién a nivel preventivo,
resolutivo y educativo.

¢En qué caso estaria indicada la extraccion de una pieza dental antes del
inicio de la radioterapia?

Seleccione una:

() a. Presencia de placa bacteriana.

() b. Diagnéstico de liquen plano.

() c. Presencia de una pequefia caries oclusal en un molar.

© d. Molar con una lesién periapical extensa. ¥  La respuesta es
correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Molar con una lesion periapical extensa.

¢Cual de los siguientes no es un factor de riesgo de desarrollar toxicidad
pulmonar de la inmunoterapia?

Sefiale la respuesta correcta

Seleccione una:

) a. Neoplasia de pulmén
) b. Patologia pulmonar previa
e

(U c. Combinacién de inhibidores de puntos de control inmune

(U d. Sobreexpresion de PDL1

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sobreexpresion de PDL1



Pregunta 6 ¢Qué medidas adoptamos cuando se aplica la radioterapia para disminuir

Correcta efectos colaterales como el trismo?
Puntta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

() 1. Radioterapia de Intensidad Modulada.
() 2. Adecuar la dosis de radioterapia total.
(O 3. Usar radioproteccion.

(J 4.Todas las anteriores. ¢  La respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 7 ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es falsa?
Correcta

Puntdia 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

© a. El tratamiento nutricional en cancer de cabeza y cuello debe
realizarse en todos los casos, ya que se trata de pacientes de alto
riesgo. ¥  Larespuesta es correcta. La afirmacién que es incorrecta
en esta actividad es la primera, puesto que el tratamiento nutricional
en cancer de cabeza y cuello no debe realizarse en todos los casos.

O b. El cribado nutricional en los pacientes con tumores de cabeza y
cuello clasificara al paciente en riesgo nutricional o no.

O c. El tratamiento nutricional en cancer de cabeza y cuello deberd
realizarse siempre después de una valoracién nutricional completa.

O d. El tratamiento nutricional en cancer de cabeza y cuello dependeré
del estado nutricional actual del paciente y del tratamiento oncolégico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El tratamiento nutricional en cancer de cabezay
cuello debe realizarse en todos los casos, ya que se trata de pacientes de

alto riesgo.
Pregunta 8 De los cinco niveles que se establecen para el cuidado de la xerostomia,
Correcta ;qué posicién ocupa el tratamiento farmacolégico?
Puntuda 1,00
selaite /00 Seleccione una:

) a. El primer nivel.
O b. El segundo nivel.
O c. Eltercer nivel. ¥ La respuesta es correcta.

) d. No ocupa ninguno porque depende del caso.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El tercer nivel.



Pregunta 9
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Las nuevas tecnologias utilizadas en radioterapia disminuyen la mucositis
aguda cuando hacemos tratamientos de cabeza y cuello.

Seleccione una:

© a. Si, puesto que permiten disminuir las dosis en zonas no incluidas en
el volumen tumoral. ¥  La respuesta es correcta.

() b. No, es imposible.
7\ . n e . . .
() c. Esto es cierto en los pacientes que no utilizan quimioterapia.

) .
(U d. La primeray la tercera respuesta son correctas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Si, puesto que permiten disminuir las dosis
en zonas no incluidas en el volumen tumoral.

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

Seleccione una:

) a. La radioterapia asociada a la quimioterapia de forma concurrente
no aumenta la toxicidad a nivel laringeo. ¥  La respuesta es correcta.
La radioterapia asociada a la quimioterapia de forma concurrente si

aumenta la toxicidad a nivel laringeo.
() b. La radioterapia asociada a la quimioterapia de forma concurrente es
mas efectiva en el control de la enfermedad neoplasica.

O c. Laradioterapia asociada a la quimioterapia de forma concurrente
precisa medidas de soporte como sonda nasogastrica, etc.

O d. La radioterapia asociada a la quimioterapia de forma concurrente
suele requerir tratamiento con esteroides.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La radioterapia asociada a la quimioterapia de
forma concurrente no aumenta la toxicidad a nivel laringeo.

Son factores de riesgo para la aparicion de toxicidad
inmunomediada. Sefiale la respuesta falsa

Seleccione una:
() a. Los antecedentes familiares o personales de enfermedades

/

autoinmunes

(J b. Diferentes farmacos como los antiarritmicos y los AINES +

() c. Las infecciones por gérmenes oportunistas

\

() d. La infiltracién inmune

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Diferentes farmacos como los antiarritmicos y los
AINES



Pregunta 12
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Respecto a la toxicidad hepatica de la inmunoterapia. Sefiale la respuesta
falsa

Seleccione una:

() a. Aparece con mayor frecuencia con la combinacién de antiPD1 y anti
CTLA4 que en monoterapia

() b. Habitualmente es asintomatica

() c. Esimprescindible descartar otras causas mediante la realizacién de
una anamnesis dirigida, descartando enolismo y otros tratamientos,
realizacion de serologias viricas, estudio de la autoinmunidad, del
hierro, ecografia abdominal e incluso una biopsia hepatica.

() d. En pacientes con toxicidad severa que no responden a
corticoterapia endovenosa, puede utilizarse inmunospresores como el

infliximab

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: En pacientes con toxicidad severa que no
responden a corticoterapia endovenosa, puede utilizarse inmunospresores
como el infliximab

Desde el punto de vista de la atencién integral al paciente con cancer, ;por
qué es importante conocer los aspectos relacionados con su estructuray
organizacion familiar?

Seleccione una:

() a. Nos permite estar alerta sobre cambios que puedan darse en
cuanto a las dinamicas y roles establecidos en el funcionamiento
familiar y que pudiesen repercutir en la atencién al paciente o en la
sobrecarga del cuidador.

() b. Desde el punto de vista asistencial, este no es un aspecto relevante
a tener en cuenta en la atencién al paciente oncolégico.

() c. Desde un punto de vista de atencién integral, conocer aquellos
aspectos relacionados con la estructura, la organizacién familiar asi
como la tipologia de familia y el momento de ciclo vital por el cual esta
atravesando el paciente nos facilitara estar alerta de posibles cambios
que puedan darse durante el proceso de la enfermedad y sean
determinantes para la aparicion de dificultades en el cuidado del

paciente.

© d.La primeray la tercera respuesta son correctas. ¥  La respuesta
es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La primera y la tercera respuesta son correctas.



Pregunta 14
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 1 5
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

¢Cual es patologia auditiva mas frecuente inducida por la radioterapia?

Seleccione una:
() a. Otitis externa.

() b. Otitis media. ¥  La respuesta es correcta.
() c. Hipoacusia neurosensorial.

() d. Acufeno.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Otitis media.

1. Respecto a la inmunoterapia en general, seleccione la respuesta

correcta:

Seleccione una:

() a. El sistema inmune innato est4 mediado principalmente por los
linfocitos Ty B, y el adaptativo, principalmente, por los neutréfilos,
monocitos, macréfagos, células dendriticas (DC), células Natural-Killer
(NK), mastocitos, células Ty diversos componentes humorales.

N . . . . .
() b. La interaccién entre las células malignas y los diversos componentes
de la respuesta inmune siempre inhibe el crecimiento tumoral.

() c Lainhibicién de los puntos de control inmune mediante anticuerpos
monoclonales es la estrategia inmunoterapica mas utilizada
actualmente. v

() d. La respuesta inmune endégena de los CECC no tiene un significado

prondstico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La inhibicion de los puntos de control inmune
mediante anticuerpos monoclonales es la estrategia inmunoterapica mas

utilizada actualmente.

Sefiala la afirmaciéon incorrecta:

Seleccione una:
1. El rash acneiforme es un evento precoz y frecuente observado
durante el tratamiento con Cetuximab.

() 2. Las fisuras se localizan en &reas de hiperqueratosis.
() 3.La administracién tépica de eflortinina puede reducir la hipertricosis.

© 4. Los antihistaminicos estan contraindicados en el manejo de prurito
secundario a Cetuximab. La respuesta es correcta. Esta afirmacion
es incorrecta. Los antihistaminicos no estan contraindicados en el
manejo de prurito secundario a Cetuxumab.

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Los antihistaminicos estan contraindicados en el
manejo de prurito secundario a Cetuximab.



Pregunta 17 , L , , .
¢Cudl de los siguientes farmacos NO esta aprobado en el tratamiento de

Correcta
los tumores de cabeza y cuello?

Puntda 1,00
sobre 1,00 )
Seleccione una:
() a. Cisplatino
) b. Cetuximab
) c. Nivolumab
O d. Bevacizumab v
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Bevacizumab
Pregunta 18 Indica si la siguiente afirmacion és verdadera o falsa: la técnica de
Correcta acompasar o acompasamiento nos facilita validar o normalizar las
Puntda 1,00 emociones del paciente.
sobre 1,00

Seleccione una:
) a.Verdadero
O b.Falso ¥ Larespuesta es correcta. Adaptarnos al ritmo del
paciente durante la entrevista (tono y ritmo de voz). Abordar los temas
que preocupan al paciente, es decir, centrarnos en la agenda del
paciente y no en lo que cree el profesional que es importante o
preocupante para el paciente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 19 . L . L.
¢Cual de los siguientes no es un factor de riesgo de desarrollar toxicidad

Correcta . q =
pulmonar de la inmunoterapia? Sefiale la respuesta correcta

Puntua 1,00

sobre 1,00 .
Seleccione una:

O a. Neoplasia de pulmén
) b. Patologia pulmonar previa
() c. Combinacién de inhibidores de puntos de control inmune

() d. Sobreexpresién de PDL1 ¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sobreexpresion de PDL1



Pregunta 20
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 21

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 22

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

En el manejo de las toxicidades relacionadas con la inmunoterapia, los
pilares fundamentales son....

Seleccione una:

() a.Laprevenciény la anticipacién
() b. La deteccién y el tratamiento
) c. La monitorizacién

O d. Todos los anteriores son ciertos ¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todos los anteriores son ciertos

Cuando hablamos de una hiposialia extrema o grado lll, entendemos que
el flujo salival en 3 minutos es:

Seleccione una:

© a.< 0,30. ¥ Larespuesta es correcta.
O b.<0,60.
O ¢.<0,80.

() d. Ninguno de los anteriores.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: < 0,30.

¢Cudl de estas actividades es necesaria para disminuir el riesgo de tap6n
mucoso?

Seleccione una:
() a. Hidratacién del paciente y humidificacién del medio ambiente.

() b. Fisioterapia respiratoria y tratamiento con aerosolterapia.
) c. Minimizar al maximo las aspiraciones.

© d.Todas las respuestas son correctas. ¥  La respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.



Pregunta 23
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Ante un paciente de 75 afios que recibi6 radioterapia cervical hace 15 afios,
en el que se palpa un nédulo de tiroides a la exploracion fisica, es cierto
que:

Seleccione una:

© a.Lo més probable es que se trate de un nédulo benigno. ¢ La
respuesta es correcta. Pese a que el antecedente de radioterapia
cervical sea un factor de riego a tener en cuenta para segundas
neoplasias tiroideas, la enfermedad nodular tiroidea benigna sigue
siendo la afectacion mas habitual dada su alta prevalencia. Ademas la
radioterapia fue dada en la etapa adulta por lo que su efecto como
factor de riesgo es menor que si hubiera sido dada durante la infancia

o adolescencia.

() b. Dado el alto riesgo de cancer de tiroides est4 indicada la
tiroidectomia total.

O c. Laprueba de imagen mas (til es un TAC cervical.

() d. No es necesario determinar hormonas tiroideas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Lo mas probable es que se trate de un nédulo
benigno.

La toxicidad cutanea a la inmunoterapia. Sefale la respuesta falsa

Seleccione una:
) a. Es la toxicidad inmunomediada més frecuente

() b. Generalmente se manifiesta en forma de rash y prurito

© c. El grado de severidad de la misma va a depender més del tipo de
lesion que del &rea de superficie corporal que comprometa v

() d. Un punto fundamental en la prevencién y el tratamiento es la
educacion sanitaria

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El grado de severidad de la misma va a depender
mas del tipo de lesion que del area de superficie corporal que comprometa

¢En qué grado clasificarias la mucositis provocada por quimioterapia que
impide la alimentacién oral?

Seleccione una:

() a.Grado .
O b. Grado Il.
) c. Grado lll.

© d.Grado IV. ¥ La respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Grado IV.



Pregunta 26
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 27

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

¢Cudl de estos NO es un punto de control inmune de los linfocitos T?

Seleccione una:

© a. Ligando 1 de muerte programada ( PD-L1) ¥

() b. Antigeno 4 de los linfocitos T citotéxicos (CTLA-4)
() c. Receptor de muerte programada tipo 1 (PD-1)

() d. Gen 3 de activacién de linfocitos (LAG - 3)

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ligando 1 de muerte programada ( PD-L1)

Referente al estudio Checkmate 141. Sefiale la respuesta falsa

Seleccione una:
() a. Incluye una poblacién de pacientes con carcinoma escamoso de

cabezay cuello con progresién a platino en menos de 6 meses.

() b. Los randomizé 2:1, nivolumab 3mg/kg bisemanal versus tratamiento
a criterio de investigador (incluyendo: metotrexate, docetaxel,
cetuximab) hasta progresion o toxicidad no aceptable.

© c. El brazo control consiguié un beneficio claro en tasa de respuesta,
supervivencia libre de progresién y supervivencia global ¥

() d. El brazo de nivolumab presenté un mejor perfil de seguridad

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El brazo control consigui6é un beneficio claro en
tasa de respuesta, supervivencia libre de progresion y supervivencia global

¢Cual de estos NO es un mecanismo de evasion inmune de las células
tumorales?

Seleccione una:

(U a. Laregulacion de la maquinaria intracelular de presentacion de
antigenos tumorales.

(J b. El aumento del reconocimiento antigénico por parte del sistema
inmune. v

() c. La promocion de la inmunosupresién a nivel del microambiente
tumoral de los CECC, mediante el reclutamiento de inmunosupresores
(iTreg y MDSCs) y la produccion de citoquinas inmunosupresoras y
enzimas (factor de crecimiento endotelial y la dioxigenasa indolamina
2,3).

() d. La expresién de inhibidores del punto de control del sistema
inmune a nivel tumoral y del microambiente tumoral.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El aumento del reconocimiento antigénico por
parte del sistema inmune.



Pregunta 29
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 30

Correcta

Puntuda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 31

Correcta

Puntuda 1,00
sobre 1,00

¢A partir de qué distancia interincisal se considera que la apertura oral esta
limitada?

Seleccione una:
() a.<30 mm.

O b.<35mm.+ Larespuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: <35 mm.

Palimerfina es un tratamiento con evidencia IA recomendado:

Seleccione una:
() a. Para los pacientes con quimioterapia de cabeza y cuello.

() b. Para los pacientes con radioterapia sola a dosis moderadas.

) . . . . .
() c. Para los pacientes que solo reciben 5 Fu como quimioterapia
adyuvante a radioterapia.

© d. En la quimioterapia de acondicionamiento para trasplante de
progenitores hematopoyéticos en pacientes hematoldgicos. ¥  La
respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: En la quimioterapia de acondicionamiento para
trasplante de progenitores hematopoyéticos en pacientes hematolégicos.

¢Cémo participa el musculo trapecio en el movimiento del hombro?

Seleccione una:
() a.Rotacion externa.
C) b. Rotacién interna.

(U c. Basculacién de la escapula a la flexo-abduccién del hombro y
elevacion del hombro. #  La respuesta es correcta.

() d. Todas las respuestas son ciertas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Basculacion de la escapula a la flexo-abduccion
del hombro y elevacion del hombro.



Pregunta 32
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 33

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Respecto a la osteonecrosis maxilar es cierto que:

Seleccione una:

() a. Se presenta exclusivamente en pacientes que han recibido
radioterapia como parte de su tratamiento oncolégico.

() b. Se presenta siempre como una exposicién ésea intraoral, dolor
importante y supuracion.
© c. Es una de las complicaciones més severas de la radioterapia y puede
aparecer hasta 10 afios después de haber concluido el tratamiento. ¥
La respuesta es correcta.

() d. Asociada a medicamentos es exclusiva de mujeres en tratamiento
para el cadncer de mama.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es una de las complicaciones mas severas de la
radioterapia y puede aparecer hasta 10 afios después de haber concluido
el tratamiento.

Indica cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta respecto a la
neurotoxicidad periférica por platinos:

Seleccione una:

() a. La dosis total acumulada, la intensidad de dosis y los esquemas que
combinan diferentes agentes neurotéxicos se consideran factores de
riesgo asociados al desarrollo de neuropatia crénica por platinos.

© b. La edad es el principal factor de riesgo de la neuropatia por platinos.
& Larespuesta es correcta. La edad no es el principal factor de
riesgo de la neuropatia por platinos.

(O c. La neurotoxicidad aguda es caracteristica del oxaliplatino.
(O d. La neurotoxicidad asociada a los platinos se debe principalmente en

su acumulo en el soma de la neurona sensitiva en el ganglio raquideo
posterior.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: La edad es el principal factor de riesgo de la
neuropatia por platinos., La neurotoxicidad asociada a los platinos se debe
principalmente en su acimulo en el soma de la neurona sensitiva en el

ganglio raquideo posterior.



Pregunta 34
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 35
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 36

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Sefiala la afirmacion que consideras incorreta:

Seleccione una:

O a. La condronecrosis laringea es una complicacién grave que puede
requerir una cirugfa radical.

© b. Las lesiones de toxicidad aguda laringeas no suelen responder a los
esteroides. ¥  La respuesta es correcta. Las lesiones de toxicidad
aguda laringeas si suelen responder a los esteroides.

) c. La condronecrosis suele precisar tratamiento con antibiéticos.

() d. La radiomucosistis aguda puede cursar con disfagia, disfonia y
disnea.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Las lesiones de toxicidad aguda laringeas no
suelen responder a los esteroides.

En cuanto a otras toxicidades menos frecuentes. Sefiale |a respuesta
correcta

Seleccione una:

O a. Las toxicidades oculares inmunomediadas mas frecuentes son la
episcleritis, la conjuntivitis y la uveitis ¥

() b. Las transfusiones de hemoderivados estan contraindicadas en las
citopenias inmunomediadas

() c. Los sintomas de presentacion son bastante especificos, por lo que
su identificacion es sencilla

() d. Los pacientes con carcinoma escamoso de cabeza y cuello tratados
con nivolumab presentan un mayor porcentaje de efectos secundarios
reumatolégicos que los pacientes con otro tipo de tumor

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Las toxicidades oculares inmunomediadas mas
frecuentes son la episcleritis, la conjuntivitis y la uveitis

¢Cudl de estas medidas tomaria ante la sospecha de una toxicidad
neurolégica inmunomediada?

Sefiale la respuesta correcta

Seleccione una:

~ . .
(U a. Valoracion por el neurélogo
) b. RNM cerebral

() c. Puncion lumbar

© d.Todas las anteriores son correctas v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas



Pregunta 37
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 39

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

¢Cual de las siguientes actuaciones no evita la broncoaspiracién?

Seleccione una:

) a. Colocar en posicién fowler al paciente durante su ingesta con
nutricién enteral por sonda nasogastrica.

O b. Si el paciente tiene canula, no es necesario realizar ninguna
actividad de seguridad. #  La respuesta es correcta.

() c. Comprobar el correcto emplazamiento de la sonda nasogéstrica
antes de la ingesta.

() d. Asegurar que el balén de la canula esta correctamente hinchado
durante la ingesta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Si el paciente tiene canula, no es necesario
realizar ninguna actividad de seguridad.

Paciente con 67 afios con antecedente carcinoma de cavidad oral hace 4
afios, tratado con cirugia y radioterapia, que acude a control habitual en
consultas externas. Refiere odontalgia esporadica que mejora con
tratamiento analgésico pero que desde hace una semana se asocia a mal
sabor de boca. ;Qué deberiamos hacer primero en este caso?

Seleccione una:

() a. Asegurarnos de que el paciente no tenga el diente cariado. Para ello
se derivara al paciente de forma preferente a su odontélogo de zona.

() b. Descartar recidiva de su neoplasia, por lo que se pide biopsia
urgente.

(U c. Realizar una exploracién minuciosa en blsqueda de datos
compatibles con osteonecrosis. ¥  La respuesta es correcta.

() d. Esta sintomatologia es normal en pacientes que han recibido
radioterapia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Realizar una exploracién minuciosa en busqueda
de datos compatibles con osteonecrosis.

¢Cual es el motivo principal por el que se deriva un paciente al Servicio de
Rehabilitacion?

Seleccione una:

() a. Limitacién funcional del hombro.
() b. Limitacién del movimiento cervical.
() c. Edema facial.

© d.Todas las respuestas son ciertas. ¥  La respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas.



Pregunta 40 ¢Cual de estos es un factor de riesgo de infeccién afiadido en pacientes

Correcta afectados de cancer de cabeza y cuello?
Puntta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

() a. Malnutricién.
() b. Neutropenia.
() c. Dafio de la barrera mucosa de la cavidad oral.

() d.Todas son ciertas. ¥ La respuesta es correcta. Los pacientes con
cancer de cabeza y cuello, a menudo tienen alteraciones de las barreras
fisicas, dispositivos implantados, y se consideran relativamente
inmunocomprometidos (debido a la malnutricién, los déficits en la
inmunidad celular y humoral y la deficiente fagocitosis) o claramente
inmunodeficientes, en casos de neutropenia establecida.

Tanto la quimioterapia como la radioterapia pueden prolongar la
malnutricién, la mielosupresion y el dafio de la barrera mucosa. La de
la cavidad oral y del tracto digestivo sirve como importante barrera
mecanica y su afectacion juega un papel central en la fisiopatologia de
la infeccién sistémica.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

« Ultimas noticias
Encuesta de

sobre la . -,
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